
 1 ا ك1 ماعلا. يق ‏ تارامثتسالا عيزؤت:+

 ‏١ (ريزةلملاب 5 بلا بالسب 1

 ني ج9 5 ةيعاتملا 5 باها ثارامثتنسا نم اهريغو حابزالا "نامثتسا ةداعا
 را قل ا ءلالا :ءامتالل يعانصلا كنيلا نم .سورتا

 00 1 0 0 هامتالل- يعاتصلا كنبلا نم تادعاسم :

 لك ل لمع تر ش ‏٠  ىرخا رداصم وا كوني نم تارايثتسأ ' بي
 0000 وسم 000 0 عومجملا

 ا ص « 151. ناببيئ < تسيموتوكا ليتاريسا : 'ردصلا

 لداعت يهو) ةئملاب 6 ظلا غلبت مل يعاتصلا عاطقلا يف ةققحملا حابرالا رامثتسا ةداعا ن 0
 سيومتلل فاك ريغ غلب د اذه يف تارامثتسالا عومجم نم( 0 3

 نياك نكسب لو لاملا 0 .كالمتسا هييسي يذلا صقلا دس, ل 0 5
 ا . ةيجراخ رداصم .نم.الا غلبملا اذه
 زياصم نم ةردقملا ةعانصلا ايل خلط .يلاتلا ظحالن حبرلا ةميق ةفرعم' اندرأ اذا
 7 حابرالا هذه ىلع بئارشلا علبتو .ل ما 01 ماع ةيليئارسالا ةموكحلا

 جيرلاو . .لءم 0 ا ل عتاصملا باسحصال يتبتما حيرلا و 8

 00 15210 158+. . : اذا وه ةتوقتحي يذلا قالا تير

 ‏٠ ”بتاخصأ ىلا :ةموكحلا نم ؟ ةاطعملاو (ْ يجراخلا لايسأرلا نم ةيتأتملا < لَم .ما/- ال
 00 حتملاو تادعاسملا ةيمهأ ىذه“ حضوتو عئاضلا باخصأ :بويج ىلا لخدت' 8 تع

 1 32 1 . ةيليئازمالا' عئاضملا“ ىلا ةأظعمل

 0 .يف . يمانشلا عالتلا» ٍِق ”تارايشتسالا عزوتت : ةيغانصلا عورفلا بسح تارامثتسا

 5 ؟ثلاقلا لودجلا يف نيل وجنلا ىلع 390 1936 نيبام#

 اا 020 كلاثلا لودجلا 00 ‏٠

 لاو ةئملاب ) 9 ا 1956 : ةغانصلا وف تارامثتسالا | عيزوت
 نحب 3 دووكا 2 اوي ا كما ا ل 0

 ْ ليك 18 دنيا د ا لل ا معسل ا لل لي يا
 وي خا لا وول لا شال كا عقار ةيئاقفلا داوم
 0 عجا ا تلهلا دل ارك 0 العا 0 2 7 ‏١ دظلاو .تاسوبللاو جّيستلا
 5 َ 5 8 ادا 200000 ةعايطلاو قرولا
 0 050 ا سا 07 / ةراجنلاو بكشلا
 0 ساما 0 ا ‏22١ ةيندعملا ريغ مجاتلا

 3 5 3 لما رركملا لورتبلا تاقتسثمو ةيواييكلا داوملا

 . قصي شال ‏٠لءم 0 ال وا ةقيقحت بجي ناك يذلا قاس


